



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO Nº 3

A Comissão de Pregão Eletrônico da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e eficácia do certame, **retifica** o Edital do Pregão Eletrônico nº 036/2014, cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE SERVIDORES PARA IMPLANTAÇÃO DO GED (GERENCIAMENTO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS), CANCELAS AUTOMÁTICAS E RELÓGIO BIOMÉTRICO DE PONTO**, conforme a seguir:

- No anexo II - lote 01: onde se lê: “*servidor de aplicações ML 350P G8*”, leia-se: “*servidor de aplicações*”.
- No anexo II - lote 02: onde se lê: “*storage MSA 1040*”, leia-se: “*storage*”.

As novas datas ficam marcadas para:

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 09/04/2015 às 12(doze) horas.
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 09/04/2015 às 12(doze) horas
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 09/04/2015 às 13:00(treze) horas.

As demais cláusulas, condições e datas estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 25 de março de 2015.

Elis Ângela Alves
Pregoeira